[image: image1.png]LOS ROBLES




[image: image6.png]LOS ROBLES




  


[image: image7.png]



Colegio Los Robles

Cuadernillo de

Matemática

4° Año

	Buenos Aires
	13.827.203

	La Pampa
	299.294

	La Rioja
	289.983

	Santa Fe
	3.000.701

	Tucumán
	1.338.523

	Salta
	1.079.051

	Córdoba
	

	San Juan
	


1)  Este cuadro muestra la población de algunas provincias, según el censo del año 2001.

a) ¿En qué provincia hay más habitantes?....................       
b) [image: image6.png]¿Y menos?..................
c) Marcá en el cuadro: con azul las provincias que tienen más de un millón de habitantes, y con rojo las que tienen menos de quinientos mil.
d) Agregá en el cuadro estos datos: Córdoba tiene tres millones sesenta y seis mil ochocientos un habitantes, y San Juan tiene seiscientos veinte mil veintitrés. 
e) ¿Cómo se llama el número que corresponde a la cantidad de habitantes de Buenos Aires? ¿Y de Salta?
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
f) En el juego hay billetes de diferentes valores: 100.000 –10.000 –1.000 –100 –10 y 1. ¿Cómo harías para formar las siguientes cantidades utilizando la menor cantidad de billetes?   304.103     203.909
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
2) Escribí cómo se leen los siguientes números.     
a) 4.381.240=___________________________________________________________________________________________________________

b) 2.873.504=_________________________________________________
__________________________________________________________

c) 15.203.900=________________________________________________
___________________________________________________________

3) Antes y después

___________________  7.059.000  ______________________

___________________   649.999    ______________________

___________________  2.653.300   _____________________

4) ¿Qué número es?

7 um + 2 UM + 9 c + 6 dm + 5 cm + 4 d =   ______________________________

5 CM + 8 cm + 5 d + 1 dm + 3 u + 7 DM = ______________________________
Fracciones:    

5)  Escribí la fracción que representa la parte sombreada en cada figura.
	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


6) Representá las siguientes fracciones y escribí cómo se leen.


 


     SE     REPRESENTA                                         SE LEE
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7) Julián y sus tres amigos tienen 3 alfajores. Todos quieren recibir la misma cantidad y que no sobre nada. ¿Cuánto va a recibir cada uno?

8) Se reparten 5 chocolates entre 4 amigos. Todos van a recibir la misma cantidad y no quieren que sobre nada. ¿Cuánto le corresponde a cada uno?

9) Se reparten 13 chocolates entre 4 amigos en partes iguales y no sobra nada. ¿Cuánto recibe cada uno?

10) Respondé:
a) ¿Cuántos medios se necesitan para formar un entero?  ___________________

b) ¿Cuántos cuartos se necesitan para formar un entero? ___________________

b) ¿Cuántos paquetes de ¼ kg de café se necesitan para formar 1 kg y ½? ______

c) ¿Cuántos paquetes de ¼ kg de café se necesitan para formar 1kg y ¾? _______

11) La mamá de Matías compraba todas las semanas 2 kilos de galletitas. Ella se armó una tablita que le permitía comprar rápidamente los paquetes de galletitas que necesitaba según el peso de cada paquete. ¿Cómo se completa la tabla?

	Si los paquetes   tienen    
	Necesito

	¼ kilo  
	

	½ kilo
	

	1/3 kilo
	

	1/8 kilo     
	


12) La mamá de Juan que siempre salía de compras con ella quiso imitarla entonces armó su tablita. Ella compraba siempre 3 kilos de galletitas. ¿Es correcta la tabla que se armó? En caso que alguna cantidad de paquetes sea incorrecta, corregíla.

	Si los paquetes  tienen 
	Necesito

	¼ kilo  
	12 paquetes

	½ kilo 
	6 paquetes

	1/3 kilo 
	10 paquetes

	1/6 kilo
	16 paquetes


13) Una botella de agua tiene 2 litros y un cuarto. ¿Cuántos vasos de un cuarto de litro pueden llenarse?

14) La siguiente figura representa un tercio de un entero. Graficá el entero.


15) Roberto tiene que pintar una pared de su casa. El lunes pintó ¼ de la pared y el martes sólo tuvo tiempo para pintar 1/8. ¿Cuánto pintó hasta ahora? ¿Cuánto le falta pintar?

Operaciones:    

16) Resolvé las siguientes cuentas en esta hoja, podes usar también la parte de atrás.
	a) 3209+ 6521 =

b) 7924 – 6853 =
c) 284 X 18=

d) 893 X 25 =


	
	e) 896 X 37 = 
f) 9868 : 38 =

g) 3706: 85 = 




17)  Calculá mentalmente los siguientes resultados. 
	   3 x 500 =
	   6X 50 =

	   30 X 50  =
	   9 X 50 =

	   300 X 5 =
	   6 X 100 =

	   640 : 80 =
	   900 : 20 =

	   3500 : 70 =
	    720 : 9 =


18)  Sabiendo que 24 X 100 = 2.400, calculá:
24 X 50 =

24 X 200 =

19)  En un bazar, los cubiertos de acero inoxidable se venden por unidad, por 6, por 12 y por 48. Completá la lista de precios. 
	Cubiertos
	Precio x 1
	Precio x 6
	Precio x 12
	Precio x 48

	Cuchillo 
	$ 14
	$
	$ 168
	$

	Tenedor
	$
	$ 78
	$
	$ 624

	Cuchara
	$
	$
	$
	$576

	Cucharita
	$
	$
	$ 108
	$


20)  Calculá mentalmente. 

90 x 100 = _______                                        20 x 40 = ______

12 x ______ =  120                                         70 x ______ = 7.000

100 x ______ =  1.000                                     45 x 20 = ______

300 x 4 = ______                                             6.000 : 10 = ______

50 x 30 = ______                                            150 x 3 = ______

PROBLEMAS:
21)  La abuela de Martina guarda 6 álbumes de fotos. Cada álbum tiene 36 páginas y en cada página hay 12 fotos. ¿Cuántas fotos tiene la abuela en total?

Rta. _________________________________________________________

22)  En la panadería “El Vigilante Churro” hornean cada madrugada 624 medialunas. ¿Cuántas docenas de medialunas pueden vender por la mañana?

Rta. _________________________________________________________
23)  Una distribuidora de gaseosa trabaja de lunes a viernes. Al finalizar la semana el encargado le da al supervisor una planilla con las entregas realizadas. Completá los datos que faltan en la tabla. 

	Tipo
	Lunes
	Martes
	Miércoles
	Jueves
	Viernes

	Latitas 
	150
	120
	250
	408
	367

	Botella de 1 litro
	250
	240
	
	
	258

	Botella de 1 ½ litros.
	300
	390
	150
	100
	120

	Botella de 2 litros.
	150
	150
	305
	240
	

	TOTAL
	
	
	910
	978
	986


24) Un teatro ofrece una función para colegios. Asiste 748 chicos en total. Las butacas están organizadas en 35 filas de 26 cada una. 

a. ¿Qué capacidad tiene el teatro?

b. ¿Sobran butacas vacías? ¿Cuántas?

25) Para pagar la cuota de la heladera, María necesita $6.040. Si solo tienen billetes de $100, ¿cuántos va a necesitar?

26) Un estadio de fútbol tiene capacidad para 42. 700 espectadores. Si en cada talonario vienen 1.000 entradas, ¿cuántos talonarios se necesitan para entregar una entrada a cada espectador cuando se llena el estadio?

27) El edificio de Juana tiene en total 338 departamentos. Si tiene 21 pisos y todos tiene la misma cantidad de departamentos, ¿cuántos departamentos hay en cada piso?
	Comida: $ 378 por día

Alojamiento: $ 922 por día 




28)    a) Lorena se va de viaje de estudios con sus compañeros del colegio. El viaje dura 12 días. ¿Cuánto dinero debe juntar para pagar alojamiento y comida?  

29) Al costado de una ruta se plantan árboles. Cada día plantan 18. Necesitan poner 684 árboles. ¿Cuántos días les lleva la tarea?

30) Lucas debe pasar por una estación de peaje todos los días para ir a su trabajo. El costo del peaje es $ 45. Si decidió comprar un abono de $1.440, ¿cuántas veces podrá pasar?

31) Una orquesta de guitarras ganó un premio de $20.000. ¿Le alcanza el dinero para comprar 18 cuerdas de guitarra y 26 atriles?

32) Lucas abrió la caja de luces y armó 34 lámparas con 5 luces led en cada lámpara. ¿Cuántas más puede armar sin abrir otra caja?


CUERDAS      $ 275





ATRIL             $ 480





750


LUCES


LED
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